Badminton-Regeln
Spielfeld
Die hinterste Spielfeldbegrenzung heisst Grundlinie. Im Doppel wird zwischen Grundlinie und den äusseren Seitenlinien gespielt. Ausnahme: beim Anspiel im Doppel gilt die Doppelaufschlag-linie als rückwärtige Begrenzungslinie des Aufschlagfeldes. Leicht zu merken: Einzelfeld - lang und schmal. Doppelfeld - lang und breit, aber beim Anspiel kurz. 
Wie spielt man an?
Das Anspiel wird immer als Unterhandschlag über Kreuz ausgeführt. Es ist kein Fehler, weder beim Anspiel noch während des Spiels, wenn der Shuttle beim Überqueren des Netzes dieses berührt oder auf die Spielfeldbegrenzung fällt. Es gilt jedoch als Fehler, wenn der Shuttle nicht im gegenüberliegen-den Aufschlagfeld landet.
Wie gewinnt man Punkte?
Punkte kann man gewinnen, wenn man selbst angespielt hat und wenn der Gegner einen Fehler gemacht hat. Man kann anspielen, solange man punktet, d.h. der Gegner Fehler macht. Macht man bei eigenem Aufschlagrecht einen Fehler, gehen das Aufschlagrecht sowie ein Punkt an den Gegner über.
Was gilt als Fehler?
Neben den bereits erwähnten Fehlern gilt es auch als Fehler
- wenn der Shuttle während des Spiels ausserhalb der Spielfeldgrenzen zu Boden fällt, durch oder unter das Netz geschlagen wird, nicht darüber hinweg gelangt oder den Körper oder die Kleidung eines Spielers berührt.
- wenn der Shuttle nicht zurückgeschlagen werden kann, bevor er den Spielfeldboden berührt.
- wenn ein Spieler das Netz oder dessen Haltevorrichtung mit dem Schläger, Körper oder der Bekleidung berührt, solange der Shuttle noch "im Spiel" ist.
Wie lange spielt man?
Die Spieldauer hängt von der Anzahl Teams ab.
Spass am Doppel
Bevor ein Doppel beginnt, müssen sich die Spieler einigen, wer der "gerade" und wer der "ungerade" Spieler ist. Denn der "gerade" Spieler muss während des ganzen Spiels beim Aufschlag bei der geraden Punktezahl auf der "geraden", rechten Feldhälfte und bei ungerader Punktezahl auf der "ungeraden", linken Feldhälfte stehen. Aufschläger und Aufschlag annehmender Spieler müssen beim Anspiel innerhalb ihres Aufschlagfeldes stehen, während ihre Partner stehen können, wo sie wollen.  Achtung: Der Shuttle darf von einer Paarung nur einmal getroffen werden. Wird er von beiden Spielern berührt, gilt dies als Fehler.
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